



UFFICIO TRIBUTI – DETERMINA N. 9 DEL 30/04/2019

****************	***********	***************
DETERMINAZIONE N°	DEL	
. 名目 10 名 20 名 20 名 10 名 10 名 10 名 10 名 10 名	四四縣 医多回见 贫品 电阻 医 医	医加朗氏侧侧 经工作证 经现代证据 医电路 经现代的 经证证 医现代性 医电阻性 化二甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲
000000000000000000000000000000000000000	00000000000000000000	000000000000000000000000000000000000000
		TTURARE A TITOLO DI TARI 2019 E
TRIBUTO PROVINCIALE; IM	IPEGNO DI SPESA I	DELLE SOMME DA RIVERSARE ALLA
PROVINCIA DI MODENA RIC	GUARDANTI IL TR	LIBUTO AMBIENTALE "TEFA" ANNO
	2019.	
***********	********	*************

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

- Vista la Legge di stabilità per il 2014, che ha introdotto la IUC (imposta unica) la quale si articola in IMU, TASI e TARI. La TARI è il tributo rivolto alla copertura del costo di raccolta dei rifiuti urbani e a essi assimilati (la nuova TARES, in sostanza, che aveva già trovato applicazione nel 2013), e che continua ad essere riconfermata con la TARI per il 2019;
- Visto il Regolamento del Comune di Montecreto relativo al Tributo Comunale sui rifiuti e sui servizi TARI approvato con delibera di Consiglio n. 12 del 06/05/2014;
- Vista la delibera di Consiglio Comunale n. 3 del 28/02/2019 con cui è stato approvato il Bilancio per l'anno 2019;
- Vista la delibera di Consiglio Comunale n. 2 del 28/02/2019, con cui si prende atto del Piano Finanziario di Hera Spa e si approvano le delibere TARI per il 2019;
- Visto il D.Lgs. n. 507/93 e successive modificazioni ed integrazioni
 - Visti:
- il D.Lgs. n. 267/2000;
- il vigente Regolamento Comunale di Contabilità;
- Vista la simulazione, effettuata dall'Ufficio Tributi del Comune di Montecreto, relativa alla fatturazione Tari per l'anno 2019, che evidenzia un importo complessivo a favore del Comune di € 325.771,00# e un importo lordo a favore della Provincia di Modena di € 16.288,00 per quanto riportato di seguito;
- Che l'art. 19 del D.lgs n. 504/1992 ha previsto l'istituzione di un tributo a favore delle Province a partire dal 1° gennaio 1993, denominato "TEFA", per l'esercizio delle funzioni amministrative di interesse provinciale, riguardanti l'organizzazione dello smaltimento dei rifiuti, il rilevamento, la disciplina ed il controllo degli scarichi e delle emissioni e la tutela, difesa e valorizzazione del suolo.
- Considerato quindi che il Comune riscuoterà in proprio tale tributo, anche in sede di gestione della Tari 2019, in uno alla tassa medesima;
- Vista la convenzione stipulata con la Provincia di Modena con delibera di Consiglio Comunale n, 30 DEL 27/12/2013, in cui vengono definite e specificate le modalità di versamento di quanto incassato dal Comune di Montecreto a titolo della Provincia di Modena, pertanto il Comune di Montecreto;



COMUNE DI MONTECRETO





PROVINCIA DI MODENA

Il Comune tratterrà sui versamenti una somma pari al 0,30% a titolo di commissione comunale prevista, per un importo di \in 49,00;

 Vista la propria competenza ai sensi della deliberazione della Giunta Comunale n° 44 del 06/12/2000 di individuazione della macrostruttura dell'Ente, e del provvedimento del Sindaco n. 1 del 02/01/2019;

DETERMINA

- 1. Di ACCERTARE la somma di € 325.771,00# relativa alla TARI per l'anno 2019 e la somma da devolvere alla Provincia di € 16.239,00# nel seguente modo:
 - o € 325.771,00 # da imputare al Capitolo in entrata n. 34/1 "TARES/TARI" del Bilancio 2019;
 - o € 16.288,00# da imputare al Capitolo in entrata n. 32/30 "Tributo Provinciale TARI 5%" del Bilancio 2019.
- 2. Di IMPEGNARE la somma € 16.239,00# derivante da (€ 16.288,00 –0,30% per commissione comunale) al Cap. di spesa n. 194/4 "Tributo Provinciale "TEFA" TARI 5%" del Bilancio 2019.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
Castelli dr.ssa Angiolina

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA E CONTROLLO DI REGOLARITA' AMMINISTRATIVA Si esprime parere favorevole di regolarità tecnica attestante la regolarità e la correttezza dell'azione amministrativa, ai sensi dell'articolo 147 - bis, comma 1, del vigente Decreto Legislativo n° 267/2000, sul presente atto.

Montecreto, Iì 30 4 18

Il Responsabile del Servizio

200 D

FINANZIARIA



UFFICIO TRIBUTI

VISTO DI REGOLARITA' CONTABILE ATTES

ATTESTANTE LA COPERTURA

Visto il suddetto parere di regolarità tecnica, ai sensi e per gli effetti del combinato disposto degli articoli 151, comma 4, e 147 – bis, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000 sopra citato, si esprime parere di regolarità contabile favorevole e si rilascia visto attestante la necessaria copertura finanziaria. Il presente atto, dalla seguente data, diviene pertanto esecutivo.

Montecreto, lì 20 4 19

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO Castelli Dr.ssa Angiolina

La presente determinazione è stata affissa all'Albo Pretorio del Comune di Montecreto in data odierna e vi rimarrà per quindici giorni consecutivi.

Montecreto, _____

IL RESPONSABILE DELL'ALBO